

2021年7月12日 SB C&S 株式会社

SoftBank SELECTION、「LEITZ PHONE 1」向け アクセサリーを発売

SB C&S 株式会社は、「SoftBank SELECTION(ソフトバンクセレクション)」ブランドから、"ソフトバンク"の新商品「Leitz Phone 1」(シャープ製)向けのアクセサリー1 アイテムを、2021 年 7 月 16 日の同商品の発売に合わせて、SoftBank SELECTION 取扱店(一部店舗を除く)および SoftBank SELECTION オンラインショップ、PayPay モールで発売します。発売に先立ち、SoftBank SELECTION オンラインショップ、PayPay モールにて、本日から予約の受け付けを開始します。



抗菌 Stand Flip

【製品紹介動画】

https://youtu.be/YsaEmFSLPWQ

「抗菌 Stand Flip (スタンドフリップ)」は、背面を折り畳むことで動画視聴に最適なスタンドとして利用できる手帳型ケースです。キズや剥がれに強い耐久性に優れた素材を表生地に採用。さらに表生地やケース部には抗菌加工を施しており、抗菌製品技術協議会が制定した"抗菌 SIAA マーク"*を取得しています。また、カードを収納しても凹凸が気にならない「フラットポケット」を備えたスタイリッシュなデザインに仕上げています。

※無機抗菌剤・練込 表生地 JP0122377X0006J

【今回発売する製品】

商品名	カラー	参考価格**	発売日
抗菌 Stand Flip for LEITZ PHONE 1	ブラック	税込み 3,744 円 (税抜き 3,404 円)	7月16日

※SoftBank SELECTION オンラインショップ販売価格(上段:税込み、下段:税抜き)

【製品の詳細】

抗菌 Stand Flip

 $\underline{https://shop.softbankselection.jp/item/4573197049375.html}$

SoftBank SELECTION オンラインショップ

https://shop.softbankselection.jp/

- SoftBank およびソフトバンクの名称、ロゴは、日本国およびその他の国におけるソフトバンクグループ株式会社の登録商標または商標です。● その他、このお知らせに記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。